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1B. Dronreptetés

A robotikaszakkor didkjai egy dront épitettek,
amely a repiilési adatokat is rogziti. A dron minden
masodpercben eltarolja, hogy milyen magasan repiil,
és az el6z6 iranyhoz képest mennyit fordul. Az On
feladata a mért értékek feldolgozédsa tablazatkezeld
program felhasznélasaval.

A dron irdanyat egy olyan iranytii alapjan adjuk
meg, amelyben a beosztasok egész fokonként vannak.
A 0° észak, 90° kelet, 180° dél és 270° nyugat. A dron
felszallaskor automatikusan észak fel¢ fordul, vagyis
az irdnya ekkor O fok lesz. Ezutan kezdi rogziteni
az adatokat.
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A megoldas soran vegye figyelembe a kovetkezoket!

o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon.

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel.
Ha a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat
ugy, ahogy van, vagy irjon be egy valosziniinek tiiné eredményt, és azzal dolgozzon
tovabb! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

o Segédszamitasokat az R oszloptol jobbra végezhet.

A pontosvesszével tagolt, UTF-8 kodoldsu adatok.txt szoveges fajlban egy Kkis
magassagban végzett tesztrepiilés adatai (idd, repiilési magassag, elforduléds szoge) talalhatok.
A szoveg. txt adllomanyban az egyéb, felhasznaland6 szovegeket talalja.

1.

Az adatokat (adatok.txt) toltse be tablazatkezelobe az Al-es cellatol kezd6dden!
A munkalapot nevezze el fesztrepiilés néven! Munkdjat mentse dron néven
a tdblazatkezeld program alapértelmezett formatumaban!

A Dl-es cellaba irja (vagy a szoveg. txt allomanybdl masolja) be az ,Irdany (fok)”
szoveget, a D2-es celldba pedig a 0 értéket! A D3:D201 tartomany cellaiban masolhato
képlet segitségével hatarozza meg, hogy az adott masodpercben fokban megadva melyik
irdnyba néz a dron! Ezt az 1 masodperccel korabbi irany szoge, valamint az azdta tortént
elfordulas szogébdl szdmithatja ki. Ugyeljen arra, hogy az irany 0 és 359 kdzti pozitiv egész
szam lehet!

Az El-es cellaba irja (vagy mésolja) be az ,Egtaj” szoveget. Az E2:E20] tartomany
cellaiban masolhatd képlettel hatdrozza meg, hogy melyik égtaj (E, K, D, Ny) felé¢ nézett
a dron! Az alabbi tablazatban megtalalja az égtdjakhoz tartoz6 szogintervallumokat.

Megjelenitendd szoveg Feltétel

E 315 < sz6g < 359 vagy 0 < szog < 45
K 45 <sz0g <135

D 135 <szdg <225

Ny 225 <szdg <315

Az Fl-es cellaba irja (vagy masolja) be az ,,Egtajvaltas” szoveget! Az F3:F20] tartoméany
celladiban masolhato képlet segitségével hatdrozza meg, hogy a drén mas égtaj felé repiil-e,
mint kordbban! Ha igen, a cella IGAZ, kiilonben HAMIS értéket vegyen fel! Az F2-es cellat
hagyja tiresen!

A feladat a kévetkezo oldalon folytatodik.

2214 gyakorlati vizsga 9/20 2023. oktober 25.



Digitalis kultira Azonosito
emelt szint Jel:

5.

10.

11.

12.

13.

14.

A H2-es celldba irja (vagy masolja) be az ,,Egtajak”, az I2-es cellaba az ,,El6fordulasok
szama” szoveget! Az H3:H6 tartomany celldiba irja (vagy masolja) be rendre az ,,E”, , K",
D7, ,,Ny” szovegeket!

Az [13:16 tartomany celldiban masolhato képlet segitségével hatdrozza meg, hogy az egyes
¢gtajak hany alkalommal szerepeltek az E2:E2(01 tartomanyban!

A H7-es cellaba irja (vagy masolja) be a ,,Legtobbszor ezen €gtaj felé repiilt:” szoveget!
A K7-es celldban jelenitse meg azon égtéjat, amely felé a legtobbszor repiilt a dron! Ha tobb
azonos maximum érték is lenne, akkor elegendd egyet megadnia!

A H8-as cellaba irja (vagy masolja) be a ,,Legnagyobb elért magassag (cm):” szoveget!
A K8-as celldban jelenitse meg a B oszlopban taldlhatd magassagértékek koziil
a legnagyobbat!

A H9-es cellaba irja (vagy masolja) be a , Egtajvaltisok aranya:” szoveget! A K9-es celliban
jelenitse meg, hogy az F3:F201 tartomany celldinak hany szdzaléka tartalmazza az IGAZ
értéket! Az eredményt szdzalék formatumban jelenitse meg!

A H10-es cellaba irja (vagy masolja) be a ,,Pozitiv / negativ / nulla elfordulasok szdma:”
szoveget! A KI0-es cellaban jelenitse meg, hogy a C2:C20[ tartomany cellaiban 1évo
adatok kozott mennyi volt pozitiv, negativ, illetve nulla! Az egyes szamok kozott ,,/” jelet
jelenitsen meg (példaul 113/61/26)!

A minta szerint abrazolja vonaldiagramon (az adatpontok abrazolasa nélkiil) a repiilési
magassag valtozasat! A vonal szine az RGB(112, 48, 160) kodu lila szin legyen!

A diagram cimének a ,,Repiilési magassag valtozasa” szoveget allitsa be! Az Y tengely
a magassagértékeket tartalmazza, felirata a ,Magassag (cm)” legyen! Az X tengely
az idOpontokat tartalmazza, felirata az ,,1d6 (mp)”, osztaskoze és a feliratok jelenjenek meg
¢s intervallumuk pedig 10 egység legyen!

Jelmagyarazatként a ,,Repiilési magassag (cm)” szoveget allitsa be alulra! A diagram bal
fels6 sarka a HI2-es cellanal kezdddjon, szélessége 14-16 cm kozotti, magassaga pedig
7-9 cm kozotti legyen!

A P3-as, R6-os, P9-es, N6-os celldkba irja be az JE”, K”, .D”, »Ny~ szdvegeket,
a szovegeket igazitsa kozépre és allitson be félkovér betlstilust! Helyezze el és
oldalaranytartoan méretezze ataz i ranytu. pngképetugy, hogy az az égtajakat tartalmazé
cellak kozé essen! Az N:R tartomany oszlopainak szélességét is megvaltoztathatja, hogy
elérje a kivant hatést.

A kovetkezo feladatokban a munkalap formazasat kell elvégeznie!

15.

16.

17.

18.

Formazza a munkalapot a mintdnak megfelelden ugy, hogy minden cella teljes szovege
olvashato legyen! A cellak tartalmat a minta szerint igazitsa! Az A1:D] tartomany cellainak
tartalma két sorban jelenjen meg!

Az A1:A201, illetve BI:FI tartomany celldinak, valamint az F2-es cellanak allitson be
sziirke hattérszint!

Allitson be vékony, fekete szegélyt az A1:F201, valamint a H2:I6 tartomany cellira!
Utobbi tartomany koriil legyen fekete vastag szegély is!

Az A1:F1, H2:12, valamint H7:H10 tartomany cellaira allitson be félkovér formazast!

2214 gyakorlati vizsga 10/20 2023. oktober 25.



Digitalis kultira Azonosito
emelt szint Jel:

A kovetkez0 feladatokban a celldkat kell formaznia azok értéke alapjan!

19. A C2:C201 tartomany cellaira allitsa be, hogy a 180-nal nagyobb, vagy a -180-nal kisebb
értékeket tartalmazo celldk hattere piros legyen! A 0 értéket tartalmazo cellak hattérszine
legyen zold! A tobbi elfordulasérték esetén a cellak hattere ne véltozzon!

20. Az E2:E201 tartoméanyban eltéré (fehértdl és atlatszotdl kiilonbozo) hattérszinnel
kiilonbdztesse meg az egyes égtajakat! Példaul az E betlit tartalmazo celldk hattere legyen
sarga, a K betit tartalmaz6 rozsaszin, és igy tovabb.

21. Az I3:16 tartomany celldi koziil azon cella hattérszine legyen z6ld, amely a legnagyobb
érteket tartalmazza!

22. Allitsa be, hogy amennyiben a drén Eszak felé repiilt a legtobbszor, akkor az iranytii feletti,
E betiit tartalmazo cella kitoltése legyen zold, ha Kelet felé repiilt, akkor a K betiit
tartalmazo, és igy tovabb a masik két égtdj esetén is!

A tablazat mentése, nyomtatasi teriiletének beallitdsa, majd exportalasa

23. Allitsa be nyomtatasi teriiletként az 47:R20] tartomanyt! A lap tajolasa fekvd legyen!
Gondoskodjon rdla, hogy nyomtataskor a tartomany egy oldal szélességli legyen!

24. Munk4éjat mentse el, majd exportalja PDF-formatumba is, dron. pdf néven!

35S pont
.
Minta:
A B C D E F G H | J K L M N O P Q R
1dé Repiilési Elfordulds Irdny
1 |(mp) |magassig(cm) [szdge (fok)  |(fok) Egtdj |Egtdjvaltas
2 1 10 0 ] E Egtdjak  |El6forduldsok szdma
3 |2 56 4 4 £ HAMIS 3 39 £
4 3 104 -1 3 E HAMIS K &7 g
5 4 156 13 16 E HAMIS D 57 ¥ \
6 |5 197 19 35 E HAMIS Ny 37 Ny %, - -
7|6 252 17 52 K IGAZ Legttbbsz8r ezen égtdj felé repiilt: K E \ £
8 |7 305 5 57 K HAMIS Legnagyobb elért magassag (cm): 889 ) X
9 8 364 _238 Ny IGAZ Egtdjvaltasok aranya: 13% D
10 |9 419 -1 237 Ny HAMIS Pozitiv / negativ / nulla elforduldsok széma: 128/58/14
11 |10 465 9 228 Ny HAMIS
12 |11 513 1 227 Ny HAMIS . .. .
= 08 o s o Az Repiilési magassag valtozasa
14 |13 510 33 E IGAZ 1looo
15 |14 511 5 38 £ HAMIS 200
16 |15 520 1 39 E HAMIS 3
17 |16 527 16 55 K IGAZ i 800
18 |17 528 0 55 K HAMIS gﬂ 200
19 |18 529 0 55 K HAMIS g
20 |19 528 238 Ny 1GAZ 200
21 |20 533 11 227 Ny HAMIS o
22 |21 538 -18 209 D 1GAZ 1 11 21 31 41 51 61 71 81 91 101 111 121 131 141 151 161 171 181 191
23 |22 549 -19 190 D HAMIS 1d6 (mp)
24 |23 547 1 191 D HAMIS
25 |24 555 -13 178 D HAMIS = Repulési magassag (cm)
26 |25 554 0 178 D HAMIS
27 |26 549 -17 161 D HAMIS
28 |27 557 13 174 D HAMIS
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